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*  الباحث الممثل، البريد الالكتروني
استلم في: 01 كانون الثاني 2018 / قبل في: 02 اذار 2018 / نشر في: 28 نيسان 2018
الخلاصة – كل البحوث المقدمة تحتوي على خلاصة للبحث. تصاغ الخلاصة بخط 11 points Times New Roman. يترك 8 pt بعد الخلاصة (قبل الكلمات الرئيسية) ويترك 12pt بعد الكلمات المفتاحية (قبل البدء بتقسيمات البحث). الخلاصة يحب ان تكون مختصرة وتعطي معلومات واضحة عن محتويات البحث، منهجية البحث، نتائج البحث، والاستنتاجات. الخلاصة ليست جزء من نص البحث ويجب ان تكون مكتملة المعلومات بذاتها، لا تحتوي على ارقام جداول، لا تحتوي على ارقام رسومات، لا تحتوي على مصادر، ولا يوجد فيها صيغ رياضية. الخلاصة هي عبارة عن فقرة واحدة وتتراوح بين 200-300 كلمة.
الكلمات الرئيسية – تكتب 5-3 كلمات رئيسية وتكون منفصلة باستخدام " ، ".
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المقدمة
لاعداد البحوث باللغة العربية، تستخدم التعليمات باعداد البحث المذكورة للبحوث باللغة الانكليزية. اضافة الى ذلك يذكر عنوان البحث والخلاصة والمصادر باللغة الانكليزية في نهاية البحث.
[bookmark: _GoBack]التفرعات المدرجة لاحقا هي امثلة للترقيم في البحوث.
الدراسات السابقة

منهجية البحث

الاستنتاجات والتوصيات

الاستنتاجات

التوصيات

المصادر

Refrences
Citations should be consecutively numbered using square brackets [1] according to the IEEE referencing style. The sentence punctuation follows the brackets [2]. Multiple references [2, 3] or a range of references [4-7] should appear within a single set of brackets. In sentences, refer simply to the reference number, as in [8]. Do not use “Ref. [9]” or “reference [9]” except at the beginning of a sentence: “Author1 and Author2 in [9] show(ed) ... ” or “Author1 et al in [9] show(ed)”. The References should be in a separate section at the end of the paper.
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Abstract— All articles must contain an abstract. The abstract text should be formatted using 11 points Times New Roman. Leave 8 pt space after the abstract before the Keywords and 12 pt space before the Introduction. The Introduction should start on the same page as the abstract. The abstract should give readers concise information about the content of the article and indicate the main results obtained and conclusions drawn. The abstract is not part of the text and should be complete in itself; no table numbers, figure numbers, references or displayed mathematical expressions should be included. The abstract should not normally exceed 200-300 words in a single paragraph.
Keywords—Type 3-5 key words, separated by comma.
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